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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад №47 общеразвивающего вида 

 

 

Конспект открытого мероприятия по патриотическому воспитанию 

с детьми 2 младшей группы 

 

                            Тема: «Никого дороже нет -  чем родная мамочка!» 

Дата проведения :29.11.2022г. 

Цель: 

- формировать основы патриотического воспитания у детей младшего дошкольного 

возраста; познакомить воспитанников с таким социальным явлением – как семья, 

сделать акцент на роль матери в семье; закрепить умение составлять небольшой 

рассказ с опорой на мнемодорожки, ввести и закрепить с активный словарь детей 

слово хозяйственная, объяснить его значение; 

- развивать диалогическую речь детей, учить выражать свои чувства к близким людям; 

- воспитывать любовь, уважение и заботливое отношение к членам семьи, в частности 

к маме. 

Методы и приемы: 

- игровой метод  ( приемы: сюрпризный момент, дидактические игры, пальчиковая 

гимнастика); 

- наглядный метод (приемы: работа с мнемодорожкой); 

- словесный метод (приемы: беседа, активизирующие мыслительную деятельность 

вопросы, художественное слово - загадки). 

 

Оборудование:  

- волшебная коробочка; 

- наглядный материал, с изображением действий мамы. 
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Ход мероприятия:  

Психогимнастика воспитателя с детьми. 

Воспитатель: 

- Собрались все дети в круг 

   Я твой друг, и ты мой друг. 

   Крепко за руки возьмемся  

   и друг другу улыбнемся.  

- Ребята, посмотрите сколько у нас сегодня гостей, давайте поздороваемся с ними. 

(дети здороваются с детьми). А еще мы умеем здороваться на осетинском языке.  

(дети здороваются на осетинском языке – Агас цаут!). 

- Ребята, посмотрите, как у нас сегодня красиво в зале! А как вы думаете, почему зал 

так красиво украшен? 

Ответы детей. (подвести детей к ответу, что отметили  праздник День Матери). 

Воспитатель: 

- А какой праздник? Я вам немного подскажу, а вы внимательно послушайте, о ком 

говорится в загадке: 

  кто вас дети нежно любит? 

  Кто вас нежно так голубит? 

  Излучает она свет! 

  От улыбки ямочки, 

  Никого дороже нет, 

  Чем родная ……(мамочка). 

Дети: 

- это праздник мам. 

Воспитатель: 

- а вы любите свою маму? 

Дети: 

- любим очень. 

Воспитатель: 
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- посмотрите, у меня есть волшебная коробочка, которую мы с вами заполним 

ласковыми словами о маме ( каждый ребенок говорит слово в ладонь воспитателю, она 

его кладет в коробочку). Коробочку полную ласковых слов кладут на видное место. 

Воспитатель: 

- а я еще хочу добавить, что мама хозяйственная, потому, что она занимается 

домашними делами. Посмотрите на мольберт, эти иллюстрации помогут вам 

рассказать о том, что делает мама дома (воспитатель показывает детям 

мнемодорожку). 

Воспитатель: 

- А о ком еще мама заботится? Кто живет с вами дома? Давайте перечислим: 

- Этот пальчик – дедушка, 

  Этот пальчик- бабушка,  

  Этот пальчик – папа,  

  Этот пальчик- мама,  

  Этот пальчик – я! 

  Вот и вся моя семья! 

Воспитатель:  

- молодцы, ребята! Вот мы и вспомнили всех. 

- а как мы может их назвать,  одним словом? 

Воспитатель подсказывает детям, если они затрудняются ответить – семья. 

- Ребята, мама самый дорогой и близкий нам человек, она о нас заботится. 

А что можем мы сделать для мамы, чтобы она почувствовала нашу  любовь к ней?  

Дети: 

- мы ее слушаемся, не балуемся, помогаем ей собрать посуду со стола, делаем все, что 

она говорит. 

Воспитатель: 

- ребята, а вы хотели бы увидеть свою маму прямо сейчас? 

Дети: 

- хотим. 

Воспитатель: 
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- закройте глазки руками, и давайте посчитаем с вами. Воспитатель с детьми 

проговаривает слова: раз,  два, три, мамочка,  где ты? 

Под вальс в зал входят мамы детей.  

Воспитатель: 

- дорогие наши мамы, мы вас поздравляем с днем матери, желаем крепкого здоровья, и 

приглашаем на танец (под вальс мамы с детьми танцуют вальс). 

По окончании вальса раздается звон, с места,  где лежит коробочка. 

Воспитатель: 

- ребята, а про коробочку мою волшебную мы забыли. Давайте посмотрим, что 

произошло с нашими словами.( воспитатель открывает коробочку с детьми и достает 

от туда сердечки). Посмотрите, слова наши превратились в сердечки для наших мам. 

(раздает их детям дети их дарят мамам). 

- ребята, посмотрите в зал, среди наших гостей наверняка есть мамы, и те, кому 

предстоит испытать это счастье. Для них у нас тоже есть подарок с добрым 

пожеланием (раздает детям с мамами сердечки, они дарят их гостям, после садятся с 

детьми на стульчики). 

Воспитатель : 

- сегодня мы очень много сказали добрых слов о мамочке, ведь она самый дорогой и 

любимый человек на земле для каждого из нас.  

И завершит нашу встречу ….. небольшим стихотворение о маме…. 

 

 

 

   

 


